

# 现在可用手提电话浏览

现在主业会资讯办公室的网页可供手提电话与PDA以叁十种不同的语言浏览。

2009年2月9日

有很多人，特别是年轻人一直在问是否能以手提电话与PDA浏览此网页。现在主业会网页可供手提电话（手机）浏览，它的内容包括本网页一些最受欢迎的区块，可於<https://www.opusdei.org.hk/mobile>浏览。

手提电话版本首页内容包括最新消息与其他的不同连结。这些连结包括「主业社团概论」、「關於圣施礼华」（包括他的传记、祈祷文和每日的文摘），而在「监督」的部分则包括最新消息与他的牧函。

依照每台手提电话或PDA的功能，此网页也可观看视听或pdf文件。

主业会资讯办公室希望藉此创意回应教宗本笃十六世於去年十二月十八日所表达的希望：为使教会继续在教宗若望保禄二世所谓的「在伟大的社会资讯交流的神话中」传递她的信息，而不会失落在陌生的领域里，在其中有无数年轻人搜寻他们生命的答覆与意义，你们必须透过把我们的地球缠绕紧得透不过气的互联网络，寻找新的形式传递希望的声音和影像。

当以手提电子仪器浏览本网页时，手提电话版本的连结会自动显示於首页的开始。

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/article-143/](https://opusdei.org/zhs/article/article-143/) (2026年2月22日)